
Podrobné informace k táboru 
Hvězdný turnaj 

Příjezd na tábořiště: 
Děti prosím přivezte přímo do tábořiště v sobotu 27.6.2026 mezi 15:00 - 16:30. Výjimky možné 
po dohodě.  

U příjezdu třeba odevzdat: 

●​ prohlášení o bezinfekčnosti 
●​ posudek o zdravotní způsobilosti (vyplňuje lékař, platí 2 roky) - stačí kopie 
●​ prohlášení zákonných zástupců 
●​ kartičku pojišťovny - stačí naskenovaná kopie 
●​ užívané léky - prosíme v nadepsané obálce s popisem užívání 

  
Všechny dokumenty jsou ke stažení na našem webu u stránky s táborem v sekci dokumenty. 

Odjezd: 
Děti si prosím vyzvedněte v tábořišti v sobotu 11.7.2026 mezi 9:00 - 10:00.  

Cesta na tábořiště 

Tábořiště je na břehu vodní nádrže Němčice. Mapka k prohlédnutí https://mapy.cz/s/1L9Lk. 
Nejlépe je jet po D1 a sjet na exitu 66. Následně jet jakoukoliv cestou do Němčic a z nich 
směrem na Keblov. Po přejetí hráze bude na kopci odbočka doleva na polní cestu u značky 
Parkoviště s dodatkovou tabulkou R.S., takzvaný PRS. Po této cestě je třeba se vyda, minete 
po levé straně malý rybníček a následně uhnout na první odbočce doleva (před měsícem tam 
byla obří kupa hnoje - tak za ní). Pojedete přímo do lesa, na jeho okraji bude zvednutá závora a 
u ní poslední odbočka, tentokrát doprava. Pak už jen stačí pomalu jet a po cca 500 m dorazíte 
do tábořiště. Na jeho vrchu je možné zaparkovat. 
 
Polní cesta od “PRSu” je bez problému sjízdná i za horšího počasí, za deště doporučujeme 
zaparkovat co nejvíce nahoře nad tábořištěm. Od závory dále vede cesta lesem (nebo tím co z 

 

https://mapy.cz/s/1L9Lk


něj zbylo) a 2 auta se tam vyhnou jen na pár místech - doporučujeme zvýšenou opatrnost a 
sníženou rychlost. 
 

Kontakt na vedoucí během tábora: 

Karel Jakubec - hlavní vedoucí - tel. 608 935 547, mail karel.jakubec@hudop.cz 
Petra Vobecká - zdravotnice - tel. 777 247 714. 
  
Pokud najdeme nepřijatý hovor, tak voláme zpátky. 
  

Adresa tábořiště: 

Jméno dítěte 
LDT Hudop - Zátoka pláňat  
Pošta Trhový Štěpánov, Náměstí 143 
257 63 

Doporučený seznam věcí: 

●​ Potřeby na spaní: spacák, karimatka, malý polštářek 

●​ Oblečení: trička (košile), mikiny, kraťasy, dlouhé kalhoty, bunda, ponožky, spodní 

prádlo, pokrývka hlavy, plavky, do deště igelitovou pláštěnku, textilní pytel na 

špinavé prádlo 

●​ Hrneček 

●​ Boty: tenisky, sandále, pevnější boty. Možno i holínky, v případě deště k nezaplacení 

●​ Hygiena: kartáček na zuby, pasta, mýdlo, šampón, ručník 

●​ Tábornické potřeby: láhev na pití, malý batůžek na výlety, ostrý zavírací nůž, baterka 

(ideálně čelovka), náhradní baterie, šátek, šitíčko 

●​ Ostatní: pohledy/korespondenční lístky + známky, blok či sešit, tužka, propiska, 

sluneční brýle, opalovací krém, repelent, knížka,... 

  
Nedoporučujeme cennosti, elektroniku a dražší vybavení. Není nutný ešus ani příbory, tábořiště 
je v tomto ohledu vybaveno. Malým dětem je dobré dát s sebou korespondenční lístky 
nadepsané adresou.  
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Užitečné informace: 

Tábořiště 

●​ Na tábořišti není zavedena elektřina. 
●​ Rozměry stanu jsou 2x2 metry, výška postele od podlážky je cca 50cm. Na postelích 

jsou molitanové kavalce (cca 200x70), doporučujeme si vzít s sebou povlečení 
(alternativně karimatku). 

●​ Voda je kousek od tábořiště, noci mohou být chladné. 
●​ Stany jsou v dobrém stavu, hezké, nepromokavé a překvapivě drahé, pokud někdo 

prořízne plachtu. 
  

Vybavení 

●​ Věci je ideální zabalit do sportovní tašky nebo kufru. Vejdou se pod postel ve stanu a dá 
se v nich, na rozdíl od batohu, udržet alespoň nějaký pořádek. 

●​ Menším dětem je dobré dát s sebou seznam věcí a věci podepsat. Hodně to pomáhá v 
situacích „Maminka mi s sebou žádné ponožky nedala” a „Tohle tričko určitě není moje”. 

●​ Polštářek je dobrá věc. Dá se spát 2 týdny na mikině, ale dost možná pak budete tvrdit, 
že polštářek je dobrá věc. 

●​ Holínky jsou dobrá věc. Dá se za deště chodit i v pohorkách, ale... 
●​ A klasická igelitová pláštěnka je úplně nejlepší věc. Dá se běhat i v zaručeně 

nepromokavé bundě, ale... 
●​ Pokud je dítě horší plavec, není špatné dát mu s sebou nafukovací rukávky. Kruh 

funguje také, ale z rukávků se hůře vypadává. 
●​ Oblečení je lepší dát spíš více než méně, snižuje se šance, že si děti budu muset něco 

přeprat. Sice ho možná přivezou zpátky tak, jak jste ho zabalili, ale budete mít lepší 
pocit, když bude pršet. 

●​ Nedoporučujeme dětem dávat s sebou dražší elektroniku vč. mobilních telefonů, šperky 
a větší obnosy peněz. Spolek Hurá do přírody ani vedoucí za případnou ztrátu či zničení 
těchto věcí nenesou odpovědnost a vyjma malého kapesného není možné tyto věci u 
vedoucích uschovat.  

●​ Doporučené kapesné je 200 - 300 Kč. Kapesné je možné uschovat u vedoucích, v tom 
případě prosíme odevzdat v nadepsané obálce při příjezdu.. 

 



●​ Malým dětem je dobré dát s sebou oblíbeného plyšáka, často pomůže večer při 
stýskání. 

●​ Knížka je k nezaplacení, pokud se dítě nemůže dočasně účastnit programu (nachlazení, 
drobný úraz). 

  

Zdravotnické 
●​ Pokud dítě bere nějaké léky pravidelně, odevzdejte je prosím zdravotnici u odjezdu v 

nadepsané obálce s popisem užívání (kdy, kolik). Dítě samotné by u sebe nemělo mít 
žádné léky - výjimky po dohodě. 

●​ Pokud má dítě často nějaké obtíže (zvrací, teče krev z nosu, bolení hlavy), je dobré s 
nimi seznámit zdravotnici a to ideálně i s návodem, co na dítě v onom případě platí. 
Pokud je potřeba podat nějaké léky, tak prosíme taktéž odevzdat s popisem a při jakých 
obtížích se má podat. 

●​ Pokud je nutno jet s dítětem k lékaři (a máme-li k tomu svolení v “Prohlášení zákonných 
zástupců”), tak jedeme prvně k lékaři a jakmile známe diagnózu, tak vám voláme a 
řešíme co dál. V případě, že byste si přáli opačný postup, dejte nám to prosím vědět. 

  

Ostatní 
●​ Pokud by se něco stalo, tak vám vždy budeme volat, jakmile k tomu bude vhodná 

příležitost.  
●​ Pokud se stane, že dítě potřebuje něco koupit - došly baterky, rozpadly se boty, roztrhla 

se pláštěnka,... - není povětšinou problém to obstarat, jezdíme nakupovat skoro každý 
den. Ojedinělé malé položky utopíme v rozpočtu, větší částky s vámi budeme 
konzultovat po telefonu a předáme následně účet. 

●​ Pokud kamarádi chtějí bydlet spolu, tak jim v tom většinou nebráníme. Menší děti vždy 
bydlí po dvou, větší mohou i sami, pokud je nás licho. Pokud by spolu chtěly bydlet 2 
děti různého pohlaví, tak pouze na výslovné svolení zákonných zástupců.  

●​ Do oddílů se snažíme děti co nejvíce namíchat, aby se snáze seznámily s ostatními.  
●​ Má-li dítě s sebou mobil, tak ideální doba na komunikaci je před snídaní (8:00-8:30), 

během poledního klidu (cca 13:30 - 15:00) a po večeři (cca 19:00 - 19:30). 
●​ Pravidla pro používání mobilu jsou jednoduchá - nechceme ho vidět při hrách a během 

programu. Zatím jsme nikdy nikomu nemuseli mobil zabavit. Dětské mobily nenabíjíme. 
●​ Fotky z tábora budou po skončení akce ke stažení. Zpravidla nějakou dobu trvá, než se 

snímky zpracují, budete o tom informováni mailem. 

 



●​ Určitě podporujeme posílání balíčků, jen prosím zvažte množství proviantu a značně 
polní podmínky pro jeho skladování. 

●​ Děti rády dostávají poštu, je jedno jak jsou staré. Skutečně :) 
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